



В Игринском районе осужден мужчина, покушавшийся на убийство семьи из пяти человек

Собранные **Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом).

Как сообщалось ранее, в ночь с 25 на 26 января 2016 года в пожарную часть поселка Игра поступило сообщение о пожаре в двухквартирном жилом доме на выселке Пионерский Игринского района. Одна из квартир дома на момент возгорания пустовала, в другой находилась семья из пяти человек, в том числе двое детей в возрасте 10 и 13 лет.

Как установлено следствием и судом, накануне случившегося осужденный поссорился со своим знакомым, проживавшим в указанном доме. 25 января он употребил спиртные напитки и решил сжечь дом вместе с женщиной и его семьей. Около 23 часов злоумышленник проник в пустующую квартиру, облил бензином стены и пол, после чего поджег. Однако вскоре после возгорания хозяин квартиры проснулся от лая собаки и своевременно принял меры к спасению своей семьи. В результате пожара никто из его жильцов не пострадал, жилой дом был полностью уничтожен огнем.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима

29 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1069977>